

## Diário Oficial Eletrônico

### Município de Piracema - MG

Piracema, 03 de Fevereiro de 2022 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XI | Nº 48 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

### MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DE CREDENCIAMENTO RELATIVA AO PROCESSO LICITATÓRIO N°017/2022, INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N°002/2022 - CREDENCIAMENTO N°002/2022

Aos 03 (três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, com observância às disposições contidas no instrumento convocatório e na Lei de Licitações e Contratos, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação desta Prefeitura nomeada pela Portaria nº 062/2021, com a finalidade de realizar CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS E EMPRESAS PARA REALIZAÇÃO DE PLANTÕES CLÍNICOS, AO PREÇO DA TABELA DO MUNICÍPIO DE PIRACEMA (DECRETO № 006/2022), apresentou-se para credenciamento a seguinte interessada:

Licitante	Ocorrências: Proposta e habilitação
CLARISSA VIANA GRECO	Credenciada – Habilitada no processo.
<b>CPF</b> nº 070.799.056-48	
Endereço: Praça José Ribeiro de Assis, nº 208, Centro – Piracema/MG	

Iniciada a sessão, o envelope da interessada foi aberto e constatou-se que a licitante CLARISSA VIANA GRECO apresentou toda documentação exigida no edital, sendo declarada CREDENCIADA e HABILITADA do processo. Nada mais havendo, eu, Hailton Camilo Andrade, lavrei esta ata, que vai ser assinada por todos os presentes, para efeito legal. Prefeitura Municipal de Piracema, 03 de fevereiro de 2022. HAILTON CAMILO ANDRADE, Presidente da Comissão, DANIELA ALVES TAVARES, Membro efetivo, ELIZETE APARECIDA DE OLIVEIRA, Membro efetivo, RAFAEL MÁRCIO PEREIRA, Procurador Jurídico, OAB MG 144.684.

Publicado em 03/02/2022 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Reconheço e RATIFICO as conclusões da douta Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Piracema/MG, no sentido de declarar INEXIGÍVEL a Licitação, para CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS E EMPRESAS PARA REALIZAÇÃO DE PLANTÕES CLÍNICOS, AO PREÇO DA TABELA DO MUNICÍPIO DE PIRACEMA (DECRETO Nº 006/2022), conforme os termos do Edital de Credenciamento nº. 002/2022, Inexigibilidade nº. 002/2021 e Decreto nº. 006/2022 do município de Piracema, de acordo com Artigo 25, Caput, da Lei nº 8.666/93, atendido ao disposto no parágrafo único do art. 26 do mesmo diploma legal, tendo em vista o constante do presente processo:

CLARISSA VIANA GRECO - CPF n°070.799.056-48



# Diário Oficial Eletrônico

## Município de Piracema - MG

Piracema, 03 de Fevereiro de 2022 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XI | № 48 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

It e m	Especialidade	Estimativa de Plantão (12 meses)	Valor unitário do plantão 12 hs	Valor Total estimado (anual)	
0	Plantão Clínico 12 horas DURANTE A SEMANA	600	R\$ 1.216,00	R\$ 729.600,00	
0	Plantão Clínico 12 horas FINAL DE SEMANA	250	R\$ 1.333,33	R\$ 333.332,50	
0 3	Plantão Clínico 12 horas FERIADOS	50	R\$ 1.800,00	R\$ 90.000,00	
Valor TotalR\$ 1.152.932,50					

Piracema, 03 de fevereiro de 2022. Wesley Diniz, Prefeito Municipal.

Publicado em 03/02/2022 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA - MG torna pública a realização do Pregão Presencial nº. 014/2022. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA TÉCNICA OBJETIVANDO A CAPTAÇÃO DE RECURSOS, JUNTO AOS ÓRGÃOS E ENTIDADES QUE COMPÕEM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL, ESTADUAL, INÇLUÍDOS SEUS DEPARTAMENTOS, AGÊNCIAS, AUTARQUIAS, SECRETARIAS E MINISTÉRIOS, EM ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE PIRACEMA/MG; conforme quantitativos e especificações constantes no ANEXO I do edital. Tipo: menor preço ITEM. Abertura das propostas: 17/02/2022, às 09 horas, na sede da Prefeitura situada à Praça José Ribeiro de Assis, n.º 42, Centro, Piracema - MG. Aquisição do edital através do site: www.piracema.mg.gov.br e Informações através do e-mail licitacao@piracema.mg.gov.br. Pregoeira: Eduarda Oliveira Rocha.

Publicado em 03/02/2022 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012).

#### EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finança